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Nekje v zeleni dolini, obdani z visokimi hribi, kjer so sončni žarki plesali po vlažnih tleh in zrak je dišal po svežih borovcih, je živel mali ptiček Kos. Imel je najlepše perje, ki se je bleščalo v različnih odtenkih temno modre in črne barve. Kos ni bil kot drugi ptički, saj je bil zelo radoveden in pogosto ni upošteval pravil, ki so jih postavili njegovi starši. Medtem, ko so se drugi ptički učili peti in leteti v jati, je Kos raje raziskoval svet okoli sebe in si postavljal vprašanja, na katera ni bilo enostavno odgovoriti.
Nekega dne, medtem, ko je skakljal iz veje na vejo,  je naletel na nekoga, prav tako zanimivega, kot je bil on sam. Bil je Luka, fantek z dolgimi rjavimi lasmi, ki je imel zelo rad naravo. Od malega je sanjaril, da bi rad poletel.  Izkoristil je vsak trenutek, da je preučeval ptice, kako so se dvigale v zrak, kako so razpirale svoja krila in se bohotile v brezskrbnem poletu. A kljub njegovim poskušanjem, je bila zemlja zanj vedno preblizu, pa čeprav je hitro tekel, odskočil visoko in si ob tem s kriljenjem  rok pomagal v višino. Ko je nekega sončnega jutra zagledal Kosa, ki je lahkotno letel, mu je kanila na misel ideja, da zaprosi ptico za pomoč. 
»Ptiček Kos«, je rekel, z zaupanjem v glasu, »Kako letiš? Kaj naj naredim, da tudi jaz poletim?« Kos je pogledal dečka in začudeno dejal: »Toda ti si deček, človek in ljudje ne letijo! Mar ne vidiš, da me ptice imamo krila, ti, človeški otrok pa le roke. Toda želiš poleteti? Povedal ti bom, kako to narediš!«
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»Če si resnično želiš poleteti, moraš najprej spoznati sebe.«
Kos je poletel naokoli. Luka se je zamislil. 
»Spoznati sebe? Kaj pa to sploh pomeni? Kako se to naredi?«
Kos je sedel na najvišji veji drevesa, njegov pogled pa je  ostro in radovedno motril zmedenega dečka, ki je oči oziral k njemu.
»Poslušaj«, je rekel. » Seveda lahko zlezeš na drevo in padel boš globoko dol v prepad in se potolkel ali celo ubil. Nikar ne delaj tako. Vi ljudje lahko letite drugače, dosti drugače.
Ljudje vedno potrebujete biti v ravnovesju med sanjami in resničnostjo. In najpomembneje je vedeti, da lahko letite! Poglej, namesto kril, vam je dano srce, ki upa sanjati. Letenje ni le stvar kril. Letenje je tudi stvar misli, občutkov in duše. Ko bo našel svojo notranjo moč, boš poletel,  a brez kril.«
Luka teh besed ni čisto dobro razumel, a vendar je začutil v kosovih besedah nekaj prav posebnega in dragocenega. Obraz se mu je razsvetlil in rad bi vedel še več.  In je vprašal kosa:« In ti, Kos, ali kdaj sanjaš o tem, da bi bil človek in hodil po zemlji?«
Kosa je vprašanje presenetilo. Nikoli se še ni vprašal, ali bi hotel biti kdo drug kot kos. »Morda pa je to nekaj, kar sem res prezrl, morda pa je moj svet lahko tudi drugačen. Kdo ve, kaj bi se zgodilo, če bi imel tvoje roke in noge…«  
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Celo popoldne sta preživela v klepetu. Kos je Luko naučil tudi, da je v vsakem trenutku mogoče najti dobroto in lepoto, tudi če ni kril ali sposobnosti, da bi se dotaknili neba. 
Zvečer pa, ko je sonce zahajalo in so se temni  oblaki zbirali na nebu, je Luka s hvaležnostjo pogledal Kosa in mu dejal: »Hvala, Kos, zdaj vem, da moram samo verjeti vase, če želim leteti.« Kos  pa se je poslovil z besedami, ob katerih je že vzletel in hkrati žvrgolel: » Ni pomembno, kje si, Luka. Pomembno je, da srce leti!«
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Vsebina, ustvarjena z umetno inteligenco, morda ni pravilna.]
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